NATUR DES TAHRES J0/1- DIF MAT-ANGHORNBIFNE ARBETTSBLATT

Die Mai-Langhornbiene: Begleitmaterial zum Erklarvideo

Fiille die korrekten Begriffe in das Kreuzwortratsel ein und erhalte das Lésungswort. Umlaute (&, 4, O)
werden zu (ae, oe, ue).
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Didaktik der Biologie zu erhalten:

eitere Informationen zum Video sind auf der Website tUber die

Dieses Arbeitsmaterial wurde im Sommersemester 2021 von Masterstudierenden der Johannes Gutenberg-

www.biologiedidaktik.uni-mainz.de/natur-des-jahres-2021

NATUR DES TAHRES J0/1- DIF MAT-ANGHORNBIFNE

ARBETTSBLATT

Horizontal e

(2) Auf welche Pllanze ist die Mai-
Langhornbiene spezialisiert?

(4) Die Mai-Langhornbiene legt ihre (...) im
Boden wvan Wiesen an.

(B) Was ist der Fachbegriff fir das
unterschiedliche Aussehen von Mannchen
und Weibchen?

(8) Wildbienen leben in der Regel nicht in
einer Kolonie, sondern (...} .

Vertikal v

(1) Was ist eine Aufgabe von sowohl Wild-, als auch
Honigbienen? Sie sind beides wichtige (...) .

(3) Welcher Verband wahit die Wildbiene des
Jahres? Das Wildbienen-(...)

(5) Was produzieren Honigbienen, aber Wildbienen
nicht?

(7) Was ist der Fachbegriff fur die
Pollenspezialisierung von Wildbienen?

(9) Wie ihr gelernt habt, hat die Mai-Langhornbiene
nicht wirklich Hérner. Welches Kirperteil der Biene
ist gemeint?
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